



KATONA JÓZSEF GIMNÁZIUM
TEHETSÉGGONDOZÓ KÖZÉPISKOLA
A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM TERMÉSZETTUDOMÁNYI
ÉS INFORMATIKAI KARA KUTATÓ ISKOLÁJA
AZ ARANY JÁNOS TEHETSÉGGONDOZÓ PROGRAM ALAPÍTÓ INTÉZMÉNYE
6000 Kecskemét, Dózsa György út 3.
Telefon: 06/76 481-583 Fax: 06/76 327-436
www.kjg.hu
OM azonosító: 027944

„Becsület és dicsőség az érdemesnek”

Tisztelt Igazgató, Programfelelős és Történelem Szakos Kolléga!

A Kecskeméti Katona József Gimnázium ebben az évben is meghirdeti hagyományos történelemversenyét, amelyre szeretettel meghívjuk az AJTP-hez tartozó gimnáziumok diákjait.

A verseny témája: Az Anjou-kor Magyarországon

A felkészüléshez szükséges irodalomjegyzéket külön dokumentumban küldjük. A megadott cikkeket, írásokat jelen e-mailhez csatoljuk, de hamarosan PDF-ben a kjg.hu oldalon az „Iskola által szervezett versenyek” fül alatt is elérhetővé, letölthetővé tesszük azokat.

Időpont: 2025. március 31-április 1. (hétfő-kedd)

Helyszín: Kecskemét, a gimnázium díszterme (6000, Kecskemét, Dózsa György út 3.)

Szállás: Kecskeméten, belvárosi panziókban (A „megszokott” helyszíneken: Mediterrán Panzió ill. Vendégház)

A versenyre 3 fős csapatok jelentkezését várjuk az előkészítő és a 9. évfolyamról. A csapat a két évfolyamról, nem osztálytársakból is összeállítható. Valamennyi csapat minden tagja jutalomban részesül.

A tervezett program:

Március 31. (hétfő): Érkezés 14 óráig Kecskemétre, a szállás elfoglalása. Délután alpolgármesteri köszöntő a szecessziós városháza épületében, majd a földszinten az idén átadott, interaktív várostörténeti kiállítás megtekintése. A késő délutánra még egy közös programot szervezünk (mozi vagy múzeum). Este vacsora egy csárda-hangulatot idéző étteremben.

Április 1. (kedd): Reggeli az iskolában. Délelőtt verseny a Kecskeméti Katona József Gimnázium dísztermében. A program az eredményhirdetés után közös ebéddel zárul.

Nevezési díj: 25.000 Ft/fő (diákok, kísérők, sofőrök számára egyaránt), amely tartalmazza a szállás, háromszori étkezés (vacsora, reggeli, ebéd), a jutalmazás, ajándékozás és a programok költségeit (belépők).

Nevezési határidő: 2025. január 17. (péntek)

(A létszám megküldése a fontos, a nevezési díjakat később intézzük!)

A pontos programot, lebonyolítási rendet a jelentkező iskoláknak a verseny előtt 3-4 héttel küldjük el. Eredményes felkészülést kívánunk!

Várunk Benneteket tavasszal a „Hírös városban”!

Kecskemét, 2024. december 17.

Ködmön András

programfelelős
igazgató-helyettes



Csáki Tibor

igazgató